
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЕФ 

ЛЬВІВ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Сміливих, буд. 28А, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місцезнаходження юридичної особи між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності між 

заявою про отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.02.2024 № 596/0/63-24 

2. ФОП Чумаченко Ярослав Вікторович 

Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, с. Великий Бобрик, вул. Малі 

Гайдуки, буд. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 604/0/63-24 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної практики, 

діяльності банків пуповинної крові, інших 

тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров’я 

України» від 02.03.2024 № 364 
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3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ПАКО-ЛТД” 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул. Кривоноса Максима,  

буд. 7А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117, та зазначити окремо по кожній спеціальності 

"ерготерапія" та "фізична терапія");   

- пункт 8 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

"ерготерапія"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 610/0/63-24 

4. ФОП Покачалов Павло Миколайович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Стуса Василя, буд. 30в, кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 6 Ліцензвйних умов (відсутній підпис 

ФОП в частині прошивання Відомостей);  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264, "стоматологія");   

- пункт 8 Відомостей розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного  працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за  спеціальністю "стоматологія");  

- пункт 8 складений з порушенням пункту 25 Ліцензійних умов (кваліфікація лікаря не 

відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 “Деякі питання безперервного 
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професійного розвитку лікарів”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264  та  Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 “Охорона здоров’я”, затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 612/0/63-24 

5. ФОП Мангаєва Ірина Геннадіївна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, смт Малокатеринівка,  

вул. Таврійська, буд. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 616/0/63-24 

6. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА  
Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті) та з 

порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- наявна неузгодженість інформації щодо задекларованих спеціальностей між пунктом 1 та 

пунктом 2 Відомостей; 

- у пунктах 3, 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про створення 

закладу охорони здоров'я та Положення про нього;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);     



4 

 

- наявна неузгодженість інформації щодо заявлених спеціальностей у пунктах 1, 2 та 

наявних кабінетів у пункті 7 Відомостей (рекомендовано зазначити всі спеціальності у 

пунктах 1, 2 та зазначити їх у пункті 7 Відомостей);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 24.01.2008 № 24 "Про затвердження державних санітарних норм 

і правил "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить біологічні 

патогенні агенти I-IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України за № за 88/14779 07 лютого 2008 року);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано інформацію про молодших спеціалістів привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами) та наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635 (позиції 2, 3, 4, 5));  

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальностями);  

 - пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікації лікарів (пересувний санітарно-епідеміологічний відділ) не відповідають 

вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 624/0/63-24 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "В-СТОМ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пров. Фанінський, буд. 3-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (в заяві не 

зазначено ПІБ керівника юридичної особи);  

- наявна розбіжність інформації щодо адреси місцезнаходження юридичної особи між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  
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- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей 

(кабінет №1) (відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 лікар-стоматолог-хірург не має права надавати допомогу дитячому 

населенню). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 626/0/63-24 

8. ФОП Вітковська Ольга Олександрівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Оратівський р-н, с. Оратів, вул. Молодіжна,  

буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця 

між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 627/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОБАТ 

ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, смь Гостомель(з), вул. Бучанське шосе, 

буд. 14-А, прим. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення закладу охорони здоров'я 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення закладу охорони здоров'я 

та затвердження Положення про нього). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.02.2024 № 630/0/63-24 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДКОМ 

ГАРМОНІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Чорновола Вячеслава, буд. 12 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей 

(позиція 12) та методів, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначених у пункті 

2 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 631/0/63-24 

11. ФОП Квіт Христина Богданівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Бобанича Тараса «Хаммера», буд. 4, 

кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці;  

- в частині прошивання Відомостей не зазначена інформація (кількість аркушів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 632/0/63-24 

12. ФОП Петров Віталій Федорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Керченська, буд. 11, кв. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність та найменування кабінету), вид медичної допомоги 

зазначається виключно у пункті 2 Відомостей;   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 
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16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 після дооснащення кабінету);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря не відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі 

питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (організація і управління охороною здоров'я), 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 633/0/63-24 

13. ФОП Діогенова Марта Андріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Мучна, буд. 14, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей (позиція 2) зазначене медичне обладнання, що відноситься до 

хірургічних втручань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 634/0/63-24 

14. ФОП Мачинська Гульнара Фаритівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вербицького Архітектора, буд. 24, кв. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 635/0/63-24 

15. ФОП Буханцов Олександр Олександрович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Маяковського, буд. 91-В, кв.а 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («стоматологія») допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України);  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката 

лікаря-спеціаліста відповідно до посади, яку він обіймає та кваліфікаційної категорії. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 636/0/63-24 

16. ФОП Корінецька Наталія Миколаївна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Тарасове, пров. Весняний, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "ортопедична стоматологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 639/0/63-24 
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17. ФОП Сироїжко Юлія Геннадіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Героїв полку "Азов", 

буд. 134 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря не відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 645/0/63-24 

18. ФОП Аксененко Артур Вікторович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Гоголя, буд. 23, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей зазначені неповні реквізити освітньо-кваліфікаційних 

документів (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 647/0/63-24 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНСТИТУТ 

КРІОРЕАБІЛІТАЦІЇ» 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м. Чортків,  

вул. Залізнична, буд. 127 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації у графах 3-4 щодо посад та 

зайнятості найманих працівників (у графі 3 зазначається посада лікаря, у графі 4 - 
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зайнятість). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 21.02.2024 № 649/0/63-24 

20. ФОП Бабич Сергій Юрійович 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Колодязна, буд. 10, кв. 116 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 

Відомостей, відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" (позиція 1) та наявне те, що не 

відноситься до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 Відомостей (позиція 2);   

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки та їх 

кількість, що перебувають в експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 22.02.2024 № 664/0/63-24 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АМЕЛ 

МЕДІКАЛ КЛІНІК» 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, б.Слави, буд. 2-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 9 Відомостей (позиції 3, 4, 5) зазначена інформація про молодших спеціалістів, 

спеціальності яких не задекларовані у пунктах 1, 2, 6 Відомостей. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 668/0/63-24 
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22. ФОП Бричка Роман Юрійович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль,  

вул. Вільхова, буд. 11, кв. 65 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 671/0/63-24 

23. ФОП Рижук Христина Андріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Сембратовичів, буд. 5, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 678/0/63-24 

24. ФОП Танєєв Олег Олександрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Сахарова Академіка, буд. 44, кв. 245 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 
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основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- у графі 4 пункту 6 Відомостей рекомендовано зазначити повне найменування виробника 

та моделі задекларованого оснащення кабінету;  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати ким видано документ). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 681/0/63-24 

25. ФОП Данилевич Світлана Григорівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Київська,  

буд. 29/13, кв. 80 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити набір приміщень відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 07.11.2007 за №1256/14523);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 683/0/63-24 

26. ФОП Лета Іван Іванович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Дмитра 

Майбороди, буд. 17, кв. 95 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.02.2024 № 684/0/63-24 

Всього 26 справ 
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